

## ОТЗЫВ

научного руководителя об очном аспиранте кафедры факультетской терапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Горбуновой Дарье Юрьевне, представившей диссертационную работу «Клинико-функциональные особенности метаболического синдрома при сочетании с воспалительными и дегенеративно-дистрофическими заболеваниями коленных суставов» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

Горбунова Дарья Юрьевна окончила лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова в 2012 году. В 2012-2013гг. проходила обучение и успешно окончила интернатуру по специальности «терапия».

С 2015 по 2018 год являлась очным аспирантом кафедры факультетской терапии; подготовлена кандидатская диссертация на тему «Клинико-функциональные особенности метаболического синдрома при сочетании с воспалительными и дегенеративно-дистрофическими заболеваниями коленных суставов».

За время работы над диссертацией проявила себя зрелым, ответственным научным работником, способным к самостоятельным научным исследованиям. Успешно освоила необходимые методы исследования, и умело применяет их на практике. Д.Ю.Горбуновой изучено значительное число отечественных и зарубежных публикаций по теме диссертации, самостоятельно собран и проанализирован большой по объему первичный материал. Является автором 18 публикаций, в том числе 7 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 1 статья входит в библиографическую и реферативную базу SciVerse SCOPUS.

По личным качествам честна, откровенна, исполнительна, дисциплинирована, принципиальна. Имеет способность принимать решение в нестандартных ситуациях. Своевременно и правильно осуществляет подготовку текущих и отчетных документов. Во взаимоотношениях с коллегами по работе уравновешена, общительна.

Выступала с докладами на региональных, международных и Всероссийских научно-практических конференциях.

За добросовестный труд и высокие профессиональные качества, ответственное отношение к делу имеет благодарность Президиума Объединенного комитета профсоюза УМВД России по Рязанской области от 16 июня 2017г.

Награждена почетной грамотой ФКУЗ МСЧ МВД России по РО за добросовестное исполнение должностных обязанностей, активную работу по медицинскому обеспечению сотрудников органов внутренних дел, членов их семей, приказ № 134 л/с от 7 июня 2018г. Награждена почетной грамотой УМВД РФ по РО за добросовестное выполнение должностных обязанностей, профессионализм и достижение высоких показателей в работе, приказ №488 л/с от 6 сентября 2018г.

За высокие результаты в научно-исследовательской деятельности присуждена премия Губернатора Рязанской области «Молодой ученый года 2018». Присуждено III место по итогам регионального конкурса «Лучший молодой врач терапевтического профиля 2018».

Результаты научных исследований Д.Ю.Горбуновой внедрены в практику работы ревматологического отделения ГБУ РО «Областная клиническая больница», ФКУЗ «МСЧ МВД России по Рязанской области», используются в учебном процессе ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

Таким образом, Д.Ю.Горбунову следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

Научный руководитель  
заведующий кафедрой факультетской  
терапии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,  
доктор медицинских наук  
(по специальности 14.01.04 – Внутренние  
болезни), профессор

О.М. Урясьев



08.11.2018